Caoakmoin makKvipvlowl:

[ lapamnenenune.

IIpusma. 1lupamua.




Cabaxkmuiny makcamul: KyOTbIH KOJIE€MIH, TOIBIK OCTIHIH
ayJdaHbIH, KBIPBIH, KapaMa -Kapchl >KaKTapbIHbIH
apaKallbIKThIFbIH, KbIPBIHBIH Y3bIH/BIFbIH,

NUpaMUIaHbIH, TIK IPU3MaHbIH TOJBIK OCTIHIH aydaHbIH TaOy/Ibl
UTEPTY.

Caoaxkmuin 0inimoinik maxkcameol: Ilapamienenunen, npru3ma,
IUpaMHUA >KaNJIbl TYCIHIKTEPIH KaJIbIITACThIPY;

Cabaxkmoiy mapouenik maxkcamul: TaKbIpbIITH O©MIPMEH, IIBIFY
TapUXbIMEH 0aiJIaHBICThIPA OTBIPHII, OKYIIbLIAP/IbIH ITOHIE
JIET€H KbI3bIFYIIBLUIBIFBIH OSTY;

Cabaxkmuiy oamvimyuivliiblK maxkcamol: OUbIH DJIEMEHTTEPI
apKbLIbl BIHTACHIH apTTBIPHIIL, JIOTHKAJIBIK O - OPICIH JAMBITY;



TIKOYpbIWTDbI
napannenenvnen

TiIKTepTOYpPbILLITAPMEH LLUEKTENTEH
KEHICTIKTIK JE€HEHI TIKOYPbIWTbI
napannenenunepn gen atanmbls.
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TikrepTOYpHIIITAPD
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TeOeiepi - HyKTEIEPI]

/Kakrap — TikropoypbsiIITap

KaObIpra - keciHai



V=abc TikTepTOYpPHIIITHI
napaJjuiejJenuieariy Kejaemi

S=2ab+2ac +2bC Berinin ayrann

S=2(a b C) KaObIpFraHbIH Y3bIHAbIFbI

L=4a+4b+4c
¢ L=4(a+b+c)




V=a3 KyO0TiH keJjemi

Kvy0 0eTiHiH ayIiaHBI
S=6a* g

I.=12a

Ky0
KaO0bIPFaJapbIHbIH
V3bIH/AbIFbI




Kanaau 3arrap

TIKTOPTOYPHIIITHI
napaJsuiesjienumneariy popmMachl
TYPiHae o

00JILIN TAOLLIAALI?










KyO-TikOypsiiiTsi

napaJ/uie/ienune,
OapibIK

ojileMaepi TeH

Kanoau ceomempusanvik
huzypanap Kyomoiny
HCAKMAapul 00J1bIN
maowvliaoot?






[lpu3ama

TabaHgapbl napannens Xa3blKTblKTapaa
XartaTblH TeH KenbypblliTapgaH TypaTbiH,
bynip Kbipnapbl TabaHaapbiHA
neprneHankyndap 6onartbiH KEHICTIKTIK
OeHenepal npuamanap gen aranagsbl.




I Ipu3mManbIH, aHBIKTAMACHI:

AlA2...AnB1B2Bn— npuszma

KenOypseimrap A1A2...Anu
B1B2...Bn — npusmanuvin
mabdanoapwl

[TapamienorpaMmmaapsl
Al1A2B2BI1, A1A2B2Bl,...

AnAlB1Bn — oyuip
HCaKmapol

Otpesku A1B1, A2B2...AnBr
— NPUMAHBIH OYUIp
Kaovipzanapol




[ Ipu3manapabiH TYpJiepl

AnNTbIOYPbILLTHI YwoypbIWTbI TepTOypbIWTHI
npuama npuama npmama



[ Ipr3MaHbIH TOJIBIK OCTIHIH aydaHbI

S =S +28

TOJBIK oyiip TabaH







KenOypsbill, n-OypbiluTapaaH
Tebeci ARy A,

N ywoypblwTapaaH,

KYPbIrFaH

nupamuaa gen atanagol.

PH - nnpamunaaHbIH
OWIKTIrI

N-OypbIWTLI NUPamMunaa.

KenbypsbiLu
A1A2. . .An —nNupamMmnaaHbiH
TabaHbI

/ YWw6ypblwTap

P 1A2F>, A2A3P T. C.C.
npamMmumgaHbiH Oymip
XaKTapbl

~ Kecinginep A.P, AP, A,P
T.C.C
Bvuip kaObLIDFaNnanbl
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TepTOypbLILWTHI YWOypbIWTLl NIMpammnaa — Oyr
nnpamuga TeTpasap



becbypbIlUTbI
nnpammaa

AnNTbIOYPbILLTHI
nupammaa




Cypakrap

1. Tik mpu3MaHbIH €H a3 00JIFaH1a KaHIIa Karbl 00Jybl MyYMKIH?

: : KayaOsI:, 5
2. Ceri3xaKThl TIK IIpU3MaHbIH Ta0aHAapbl KaHJau KOIIOYPhIIITap

00JIybl MYMKIH?

Kaya0Opr: Ceri30ypsIi
3. beckakThl IMpaMuIaHbIH Ta0aHbl KaHAal KOIOYPHII OOy
MYMKIH?

. KayaQer: becOypsbIin
4. becOyYpBIITHI TIK IPpU3MaHbIH KaHIlla ToOECI, Karbl, KbIpaaphl 0ap?

JKayaOpnI: 10666eci, 7 xarpl, 15
5. ANTBIOYPHILITHI IMPaMUdaHbIH IX&HH_Ia TOOECT, KaAFbl, KbIpJiaphl

oap? KBIPbI

Kayaowr: 7 tebeci. 7 xxarbl, 12
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2. V=S__*h popmynaceia naiinananplm, 6eNricis mamMaHbl Tar.
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3.V=abc¢ dopMmymaceH naiigananpli, O€iTici3 IIaMaHbl TaIl.
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C13 I1aMaHBbI Tarl.
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1. Hapaﬂﬂeﬂenunemi}ﬂmﬁg%ﬁ?iﬁ TaI.

>

15¢cm
/L
10cm Mlemyi: V=a b ¢ =10-3-15=450 cm3
2. bapabIfel KaHIIa KyOuk? 3. bapbirel KaHina Kyouk?
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[lemryi: 5-4-:6=120 xyOuKk. Mlemyi: 324 = 24 Ky6uk
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JAeHren

Ne274 (1) ecen

Ne275 (1) ecen

Ne277 (1) ecen

Ne2'77 (2) ecen




C

JAeHren

Ne275 (2) ecen

No2'76 ecen -

No278 ecen




A)25cm B)15ecm C)S5Scm 1) 125 cm

2) Ilapannenenunenriy TadaH ayaansl 12 cM2, ouikTir: 7cM. KesieMin Tar.

A)84cm3 B) 19 cm3 C) 38 cM3 J1) 168cm3

3) TikOyphIITHI MapaIeIeHUIIeATIH YIII oJeMl OepuIreH. a= 3¢cM, B=8CM,

c=10cmM. ITapannenenuneaTiH TOIBIK OCTIH Tarl.

A)110cM2 B)134cm2  C)240cm2 ) 268cm2

4) IlupamuanblH TaOAHBIHBIH ayfaHbl 16 M2 , Oyilp O€TiHIH ayaHbl 24Mm2.

[InpaMuaHbIH TOJIBIK OCTIH Tall.

A)40M2 B)64m2  C)58m2  JT) 88m2

5) Tik mpu3maHbIH TabaH KaOBIPFachl 5 CM 0O0JIATHIH AYPHIC YIIOYPHIII.



IHapasjienenuneari 1 cM KadbIpracbiMeH Oipaen
KYOUKTEpaAeH KOCThI.
OJ ylIiH Hellne KYyOMK KaxeT 00J11b1?
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V=8*4%5=160(cm’)



(sl (uypanap ek RoaeM0epis maGeie

yAR 4




1l exkcepy:
#1)vV=1 4)V=18




a) Kangay akBapuyMaapabIH JAMbIHAAJYbIHA KOII INbIHbI KA'KeT
00J1ABbI?
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JleHeHiH KeJIeMiH aHBIKTaAHbI3, erep
AA =AB=AF=20cm,
BC=12 cm, CD=8cm.

1) 20°=8000(cm) Vv,
B C, 2) 8+8+20=1280(cm”) V,
3) 8000 — 1280 = 6720(cm”) V_
. 8
B 12 C E,
8
20 D E
bI.
2 ! 1  JleHeHIiH KeoJieMi
6720(cmr’)




DuUrypaHbiH K6JeMiH aHbIKTAY YIIiH (pOPMYJIaHbI
KYPACTbIPbIHbI3.

1) abx Vv,

b 2) @-y)(x-¢c)b v,

=C

3)abc — (a-y)(x-¢)b v,



DurypaHbiH KeJeMIiH ecenrtey yuiH opMyJaachbiH

KYPaCTbIDbIHbI3.

3

Da %

1

2) axx=ax’ v,

3) @’— ax? v,



YW >KYMbICBbI

1.Ne279 ecen.

2. [Napannenenunen, npusma, nupamuaa -
MoAdenbAepiH Xacan, caHablK MOHIMEH
Kenemi MeH TosbIK OETiH Taoby.
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